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3apaua 1. Heka z1, 22 ¥ x3 ca KopeHHTe Ha MOJHHOMA
f@) =2° +2—1€ Q.

Jla ce HamepH MOJIMHOM g(y) OT TpeTa CTeNeH C KOpeHH

1 x2
Y1 =

xr3
s Y2 =
T2+ o3+ 1

) 3 = .
mitast+l BT o et

3agaua 2. Heka p e mpocTo 4Mcio U Heka F' e MHOXKeCTBOTO OT
MaTpHLH:
a b
F = ca,b€Zy p.
{( o) wvem
Jla ce mokaxe, ue:

(a) F e xoMyTaTHBeH MPBCTEH C €IHHHIA OTHOCHO OMepaLUuTe
cbOUpaHe U YMHOXKEeHHe Ha MaTpHLH;

(6) F e mosie ToraBa M caMo TOrapa, KoraTo x2 # —2 3a BCeKH
T € Lyp.
3apaua 3. Heka GG e kpaiiHa rpyna U Heka A U B ca HopMmaJHH
noarpynu Ha G, takusa ue AN B = {e} u |G| = |A||B|. Ha ce
LOKaxke, ye:
(a) ab=ba 3aBcuukn a € Au b € B;
TakuBa 4e g = ab;

(6) 3a Bceku g € (G cbluecTByBarT efHHCTBeHH a € A u b € B,

(B) axo A u B ca ab6esieu rpynu, To G e abeJjieBa rpymna.
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CIIeIUAJHOCT

Hwme:

[MTMCMEH M3IIWT 10 BUCIIA AJITEBPA
crien. MHdopmaruka, I kype, I norox
26.06.2008 r.

3anaua 1. Heka z1,x2 ¥ x3 ca KopeHHTe Ha MOJHHOMA
fl@) =2 + 2z +1 € Qlz].

Jla ce namepu mosnHoM g(y) OT TPeTa CTENeH ¢ KOPeHH

x1 2 x3
y=—————""—"7 Y2 =
T2+ o3+ 1

3 3 = .
T1+x3+1 Y 1 +x2+1

3a;la'-1a 2. Heka p € NpPOCTO YUCJO M HeKa F' e MHOXeCTBOTO OT
MaTpULH:

a b
e {( g 1) een)

Jla ce mokaxe, ue:

(a) F' e KkoMyTaTHBeH NPBCTEH C €IMHHLA OTHOCHO ONepaLuuTe
cpOMpaHe U YMHOXKeHHe Ha MaTpHIIH;

(6) F e mose ToraBa M caMo ToraBa, Korato x2 # 2 3a BCeKH
x € Zyp.

3apaua 3. Hexka GG e kpafiHa rpyna v Heka A U B ca HopMaJHH
noarpynu Ha G, takusa ue AN B = {e} u |G| = |A||B|. Ha ce
JIOKaxe, ye:

(a) ab=ba 3aBcuukn a € Aub € B;

(6) 3a Bceku g € GG cbluecTByBar eiMHCTBeHH a € A u b € B,
TakuBa ye g = ab;

(8) ako A u B ca aGeJsieBd rpynu, To G e abeJjieBa rpyna.
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CIIeMaJTHOCT

Nwme:

[MTMCMEH M3IINT I10 BUCIIA AJIFTEBPA
cren. Mudopmaruka, I kype, I notok
26.06.2008 r.

3apmaua 1. Heka x1,x2 ¥ 3 ca KOpeHUTe Ha MOJHHOMA
flz) =2 —z—1¢€Q[z].
Jla ce HamepH MOJIMHOM g(y) OT TPeTa CTeNeH C KOPeHH

z1 2
Y1 =

il YT oo BT

3

r1+x20 — 1 ’
3agaua 2. Heka p e mpocTo 4yMciao U Heka F' e MHOXeCTBOTO OT
MaTpHLH:

a b
o {( L t) raven)

Jla ce mokaxe, ye:

(a) F e xomyTaTHBeH NPBCTEH C €AHHHLA OTHOCHO OMEpaLUKTe
cbOUpaHe U YMHOXKEeHHe Ha MaTpHLH;

(6) F e mone ToraBa u caMmo Toraea, korato x2 # —3 3a BCeKH
T € Lyp.

3apmaua 3. Hexka G e kpaiiHa rpyna v Heka A U B ca HopMmaJHH
noarpynu Ha G, takuBa ye AN B = {e} u |G| = |A||B|. Ha ce
NOKaxke, ye:

(a) ab=ba 3a Bcuukn a € Au b € B;

(6) 3a Bcekn g € G chluecTByBaT eUHCTBeHH a € A U b € B,
TakuBa ye g = ab;

(B) axo A u B ca a6esieBu rpynu, To G e abesieBa rpyma.
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CIIeIMaJJIHOCT

Nwme:

[MTMCMEH M3ITUT I1O BUCHIA AJITEBGPA
cren. Mudopmaruka, I kype, I motox
26.06.2008 r.

3apmaua 1. Heka x1,x2 ¥ x3 ca KOpeHHTe Ha MOJHHOMA

flx) =2® —x+1 € Q]

Jla ce Hamepw MoJHHOM g(y) OT TpeTa CTENeH C KOPeHH
1 o

Y1 =

IQ+I3*1’ y2:ml+x371’ Y3 =

3

r1 +x2 — 1 '
3apgaua 2. Heka p e mpocTo uyucio 1 Heka F' e MHOXeCTBOTO OT
ManI/ILlI/II
a b
p= (g 1) anen).
Jla ce gokaxe, ye:

(a) F' e KoMyTaTHBeH NPBCTEH C €IMHHLA OTHOCHO ONepaLuuTe
cbOMpaHe M YMHOXeHHe Ha MaTpHIY;

(6) F e mose ToraBa M caMo TOraBa, Korato x> # 3 3a BCEKH
T € Zyp.
3apmaua 3. Hexka G e kpaiiHa rpyna v Heka A U B ca HopMaJHH
noarpynu Ha G, takusa ue AN B = {e} u |G| = |A||B|. Ha ce
LOKaxe, 4e:
(a) ab=ba 3a Bcuukn a € Aub € B;
TakuBa ye g = ab;

(6) 3a Bcekn g € G cbluecTByBaT eUHCTBeHH a € A u b € B,

(B) ako A u B ca aGesieBd rpynu, To G e abejieBa rpyra.




